Приложение 2.
Алгоритм работы в приложении операционной системы Windows XP-калькулятор.

Запуск: Пуск – Программы – Стандартные – Калькулятор

Команда: Вид – Инженерный.
С помощью этой программы можно переводить числа, записанные в двоичной, восьмеричной, десятичной и шестнадцатеричной системах координат. 
Имеются обозначения:

Hex (Hexadecimal) - шестнадцатеричная

Dec (Decimal) - десятичная

Oct (Octal) - восьмеричная

Bin (Binary) – двоичная.
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Алгоритм перевода чисел.
Пример, перевести число 101012=А10. 

1.Установить переключатель в положение Bin (щелкнув по нему левой кнопкой мыши). 

2.Набрать число с помощью мышки или клавиатуры (латинские буквы). 

3.Установить переключатель в положение Dec – получим ответ. 

4.Проверить правильность выполнения задания в тетради и поставить +. 

